

## ОТЧЕТ

за дейността на Н.Ч. "Петко Колев Гъбев 1930" с. Могилово за отчетната 2023г.

Читалището е регистрирано на 14.06.2004 г. в регистъра на народните читалища под № 3072 и е с последна пререгистрация към 11.08 2021.

,читлището продължава да развива следните дейности:

БИБЛИОТЕЧНА- Библиотеката наброява 3046 библиотечни единици.Предсто закупуване на нови книги и отчисляване на остаряла физически и по съдържание литература. В края на годината отчитаме 770 посещения - от тях за библиотечно-информационно обслужване 222, за ползване на интернет 185 и посещения на организирани библиотечни събития 363.Заети библ. единици 388,от които 273 книги и 115 периодични издания.Организирани са 12библ. информационни /масови / събития., а именно :

### ВЪТРЕШНИ:

-Отбелязахме 175 години от рождението на Ботев и 145 от рождението на Яворов с участието на групата за худ. слово .С откъси от книгата на Г.Господинов "Времеубежище" станахме съпричасни към голямата награда ,с която беше удостоен.

-Не подминахме традиционния празник ТРИФОН ЗАРЕЗАН, както и да посрещнем БАБА МАРТА с мартеници,изработени от членове на читалището!

-Откликнахме и на така наречените плаващи празници

Лазаров ден и Най-светлия пролетен празник ВЕЛИКДЕН с организиране на пищна трапеза от великденски яйца, курабийки и други вкусоти....

- "ДА ВЪЗПЕЕМ ГЕОРГИ" - Още един много емоционален пролетен празник, който почетохме с песни, изпълнени от Фолкл. група Радост и наричания за плодородие / "Георге, Георге, цветен Георге, кой ти рече-та да дойдеш...../

- 24 МАЙ - На тържествено събрание със слово и подходяща художествена програма, отдадохме почит към дейците на културата и просветата. Селото ни е богато на учителски кадри, което ни даде повод да се върнем към спомените от ученическите ни години и с уважение да си спомним за нашите първи учители. Празникът не мина без участието на двата творчески колектива.

- 1-ви НОЕМВРИ - още един повод за отдава на почит към заслужели личности, имената на които са свързани с просветата и културата ни. Тази година отделихме специално внимание на Кольо Фичето, по-малко споменаван, а който според големия пътешественик Феликс Канец / " този скромен човечец в потури и абичка, едва ли е знаел, че построяването на Беленския мост е построим най-голямата хидравлическа постройка на Балканския полуостров .

- Всяка година провеждаме дългочаквания ПРАЗНИК на ВЪЗРАСТНИТЕ ХОРА и ХУДОЖЕСТВ. САМОДЕЙНОСТ.

И тази година празника премина с много емоционалност и

веселие,за което отново се погрижиха нашите творчески състави!

-ВЪНШНИ ИЗЯВИ:-Участие в Празниците на лавандулата с участието на Фолкл. група "Радост ЧИРПАН,в ПРАЗНИКА на ЖЪТВАТА-с.СТРАНСКО,където нашата група беше удостоена със сребърен медал

Работата ни ще продължи по същите направления и през следващата 2024година Предстои ново пререгистриране на читалището ,както и отбелязване на 185 години от рождението и 85 години от смърта на патрона на читалището Петко Гъбев